ERBRERRERER7D21—LE

o
FROEE | SRAEE | SHEE | HioEs | PHAEE SHSERE SH6ERE SHTERE SHBERE SHOEE | SMIOEE | wH
IR () 4371 4,249 4,142 4,145
WRIRE R (FEFL) 7,161 6,840 6,648 6,565
NS HHFR(FEFY) 1,741 1,630 1,563 1,518
NELSHERER (FETH) 2,102 1,946 1,847 1777
ERBXAMSEE 906,752,972 955,906,330 872,151,099 822,300,780
BERRRD 644,884,835 684,437,214 611,292,960 552,185,523
HHRREXEES 186,157,234 206,533,465 199,905,946 198,204,526
NEEMEES 75,710,903 64,935,651 60,952,193 71,910,731
FRFHEEE 25,472,000 127,900,000 54,500,000 71,212,000
—RRHBEAE 25,472,000 44,000,000 0 46,300,000
ES 0N 0 83,900,000 54,500,000 24,912,000
ERRERBRESFERERS 140,096,046 136,269,735 81,806,032 56,910,392
FE | AR | % | T |FAN | AN 1095 | THN [FE8 | AR 9% |TEH e | 2R |98 | T8 |Fe | A 058 | TeH [Fen | A 0% | Te [Fes [Re |96 | Ten |Fes | 2E8 |96 T8 |Fe e 9% [T (Few [ 2es 9% | Te (e |gE8 | e |Ten
EREERERE
9.0|37.0|41.200{ 35200| 9.9|19.0[43300|32400| 9.9|19.0|43300|32400| 9.9|19.0]43.300]32.400
ERRES 5.7|23.0|25000] 23000 6.3|12.0|26.400| 21000 6.3|12.0|26400|21.000| 6.3|12.0]26.400| 21,000
“YEHEXIESS | 1.8| 7.0(7.2006200( 1.9 3.5(7,700(6200( 1.9| 3.5|7,700|6,200| 1.9 3.57,700|6.200
EEMT S 1.5 7.0]9.000(6,000| 17| 3.5/9.200(5200| 1.7| 3.5/9.200/5200 1.7| 3.5|9,2005200
] ] BERYE ] ] BiERYE BiERYE BERYE BT BERYE BEYE BEYE
RRBEONETR| BESERE . - PR - - i )
EREE 5lE LIS 5lE LIS BlELIF BlELIF BlELIF 5lEEF Cl==54
A
BlELIFE 0 15,000,000 15,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000 80,000,000
HEHR 4A=R 4/ -BEEN/2 4A=R 4A=R 3/ - HERREIL 3AR 3A= 3A= 3/ 3A= 3A=
] ] ] BERYE j ] BiERYE ) _ BiERYE ) ] B ) ] BERE
REBEOREFE| BEIUERE _ - BERBERE BERYPERE BEPERE BEPERE -
EREE BlELIF BlELIF BlELIF BlELIF
B
BlELIFE 0 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000 80,000,000
HEHR 4A=R 4/ -BEEN/2 4A=R 4A=R 3/ - HERREIL 3AH 3AR 3/ 3/ 3A= 3A=
] ] ] BRE j ] BiERYE ) _ B ) ] BiERE
REBEOREFE| BEIUERE _ - BiERGERE - BEBERE - TEBERE k
EREE BlELIF BlELIF 5lEEF
c
BlELIFE 0 27,000,000 26,500,000 26,500,000 80,000,000
HEHR 4A=R 4R -BERN/2 45 4hH=R 3/ - HERIREIL 3AH 3AR 3A= 3/ 3A= 3A=
] j ] BERWE j ] B L PR
RIEBROREFR| BEIUERE _ - BiERYUERET . - - - - TEGERE .
RAEBEE 5lE LS 5lEEF
D
BlELIFE 0 40,000,000 40,000,000 80,000,000
HEHR 4A=R 4R -BERN/2 45 4hH=R 3/ - HERIREIL 3AR 3A= 3A= 3A= 3A= 3A=

T ERMBI-BV IR BB NEh T L. REMEEHND AT — BETRAZRUBRLTRE (R MEZEEOLDIZRD)
CHRFREDBLEEITHEE-HIBNRAENENTETE, FFHIR-RHFEEERL, BARE
-HFHIR - REAEEERT 558 FFOBREFENLRBI6FEURIZHEHE



